
BPATSZ Elnökségi ülés, 
(2007. április 16.)

Az elnökségi  ülésen Szabó III.  László kivételével,  valamennyi  elnökségi  tag és  felügyelő 
bizottsági tag megjelent. Szabó sporttárs előre bejelentette távolmaradásának okát.

Tímár  János  napirend  előtt  ismertette  Csapó  Szilárd  korábbi  bejelentését,  mely  szerint 
meghívták  a  MoATSz  Játékvezetői  Bizottságába.  Ő  a  felkérést  elfogadta.  A jelenlevők 
gratuláltak  az  új  megbízatáshoz.  Tímár  János  úgy  vélte,  hogy  ez  a  meghívás  a  BpATSz 
szakmai megbecsülését is jelenti
Ács Gábor meglepetését fejezte ki a meghívásra. Megjegyezte, hogy nálunk is lenne bőven 
feladat, amennyiben Csapó sporttársnak szabad kapacitása lenn.
Az Elnökség kéri és reméli, hogy az új megbízatás nem fog a BpATSz munkáiban hátrányt, 
vagy problémát okozni.

Az első napirendi pontban Dorn Frigyes ismertette a közgyűlés előkészületeit és a további 
feladatokat.  Elkészültek  a  meghívók,  a  megbízó  levelek  melyek  kiküldése  is  megtörtént. 
Elkészült a közgyűlés forgató könyve. 
Határozat  született,  hogy  a  levezető  elnöki  feladatra  kérjük  fel  Kékedi  Tibor  sporttársat. 
Amennyiben Ő ezt nem vállalja el. Tímár János legyen a levezető elnök. A közgyűlés többi 
tisztségviselőinek névsorában megállapodás történt. Természetesen valamennyi tisztségviselő 
a közgyűlés szavazata alapján nyeri el a megbízatást.
Megállapodás történt a meghívandó protokoll személyek névsorában is.
Határozat született,  hogy a közgyűlésen csak azok vehetnek részt,  akik érvényes megbízó 
levelüket bemutatták. Ők rendelkeznek szavazati joggal is.

A  második  napirendi  pontban  Ács  Gábor  ismertette  a  2007-re  tervezett  nemzetközi 
programot.  Egyértelművé  vált,  hogy  az  idén  anyagiak  hiányában  nem  tudjuk  a  Szatelit 
verseny magyarországi szakaszát megrendezni. Erről a társrendezőket értesítettük
A  tavalyi  évben  a  KSI-.vel  közösen  rendeztünk  egy  nemzetközi  újonc  korosztályú 
csapatbajnokságot,  mely a  résztvevők körében is  elismerést  eredményezett.  Ennek alapján 
ebben az évben is megrendezzük a versenyt.

Az „Egyéb” pontok között Tímár János javaslatot tett „Informatikai Bizottság” felállítására.
A bizottság vezetői tisztségére Dobrotka Györgyöt javasolta. 
Dobrotka György kijelentette, hogy szívesen dolgozik a bizottságba, de a vezetői feladatokat 
nem vállalja. Ács Gábor, és Szabó II. László felszólalásukban azt elemezték, hogy a bizottság 
felállítását korainak tartják. Arra született határozat, hogy bizottság nem alakul, de Dobrotka 
György lesz a felelős ügyintéző. Ő a megbízást elfogadta.

Szopkó János sporttárs jelentkezett,  hogy szívesen vállalna feladatot a szövetségben. Az a 
javaslat született, hogy a Versenybizottságban működjön.
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